
OITO MESES DE GOVERNO
GUARUJÁ 30 AGO 2025

GUARUJÁ



METODOLOGIA

Técnica:
Levantamento estatístico de dados, de campo, do tipo não probabilístico.

Abrangência: 
Município de Guarujá/SP.

Período de aplicação:
Dia 30 de agosto de 2025.

Público alvo:
Moradores-eleitores da cidade de Guarujá, com 16 anos ou mais.

Amostragem:
O levantamento é do tipo não probabilístico, por cotas. A seleção e abordagem dos entrevistados se deu de forma presencial, em diferentes
pontos de uxo de Guarujá, denidos no plano amostral, com proporções - em relação ao universo (eleitorado do município de Guarujá
- TSE/OUT 2024) - para região de moradia, sexo e faixa etária e aproximações para escolaridade e renda familiar, aplicando-se fator de 
ponderação ao nal, sobre os resultados.

Tamanho da amostra:
1.060 entrevistas.

Instrumento de coleta de dados:
Aplicação do tipo entrevista. Questionário estruturado, com 12 questões no total, todas fechadas, elaboradas a m de responder ao 
problema de pesquisa.
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METODOLOGIA

Equipe de entrevistadores:
Composta por 9 entrevistadores e um supervisor de campo, devidamente treinada e capacitada para a aplicação da pesquisa de opinião.

Tipo de dispositivo:
Captação e preenchimento das respostas em dispositivos eletrônicos do tipo tablet (Samsung T295), com armazenagem em servidor próprio da 
Badra Comunicação, assim como a plataforma de lançamento e tabulação eletrônica das respostas.

Margem de erro e Intervalo de confiança: 
Três pontos percentuais para mais ou para menos, sobre os resultados encontrados no total da amostra. Intervalo de conança  de 95%, 
ou seja, a probabilidade de se encontrar os mesmos resultados com a aplicação de uma outra pesquisa aplicada com os mesmos quantitativos 
sob as  mesmas condições é de 95%.

Checagem e controle:
15% do total de questionários aplicados passam por processo de vericação e checagem, com telefonema ao entrevistado e registro do áudio. 
100% dos questionários aplicados têm sua posição geográca registrada.

Estatístico responsável: 
Marcos Rogério Simonetti - CONRE nº 10.744/SP.

Registro no CONRE:
A Badra Comunicação está registrada no Conselho Regional de Estatística da 3ª Região, São Paulo, sob o número J3238.
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PERFIL DOS ENTREVISTADOS
DEPOIS
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47,0%53,0%

MasculinoFeminino

16 - 24 anos

25 - 44 anos

45 - 59 anos

60 anos ou +

12,6%

40,4%

26,2%

20,8%
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Analfabeto

Fundamental

Médio

Superior

Pós-graduado

1,4%

10,4%

79,6%

7,8%

0,8%

0,4%

11,6%

78,4%

8,8%

0,8%

até R$ 2 mil

+ de R$ 2 mil até R$ 5 mil

+ de R$ 5 mil até R$ 10 mil

+ de R$ 10 mil

60,3%

31,8%

7,5%

0,4%

53,2%

32,4%

13,6%

0,8%

MasculinoFeminino
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Católica

Espírita

Evangélica

Não declarou

Outras religões

43,2%

6,8%

36,1%

1,1%

1,0%

46,4%

6,8%

26,4%

0,4%

0,8%

Sem religião

Umbanda/Candomblé

7,9%

3,9%

16,4%

2,8%

MasculinoFeminino



PONTOS DE FLUXO
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Entrevistas Entrevistas

Av. Puglisi Centro 160 Av: Santos Dumont Vicente de Carvalho 300

Rua: Washington Centro Rua: Santo Amaro Vicente de Carvalho

Rua: Quin�no Bocaiuva Centro Rua: Timbiras Vicente de Carvalho

Rua: Petrópolis Centro Rua: São Salvador Vicente de Carvalho

Rua: Mário Ribeiro Centro Rua: Santo Antônio Vicente de Carvalho

Rua: E�ore Rangoni Centro Rua: Santa Rosa Vicente de Carvalho

Rua: Cavalheiro Nami Jafet Centro Rua: Santa Isabel Vicente de Carvalho

Rua: Brasil Centro Rua: Salvador Francisco Desidério Vicente de Carvalho

Rua: Beijamin Constant Centro Rua: Plínio Mar�ns de Lima Vicente de Carvalho

Praça da Matriz Centro Rua: Operario José dias de Moura Vicente de Carvalho

Av: Mal. Deodoro da Fonseca Centro Rua: Monteiro Lobato Vicente de Carvalho

Av: Leomil Centro Av: Alvorada Vicente de Carvalho

Rua: Ver. Roberto Gelsomini Barra Funda 130 Rua: João da Cruz Vicente de Carvalho

Rua: Silvia Valadão Azevedo Barra Funda Rua: Independência Vicente de Carvalho

Rua: São Carlos Barra Funda Rua: Gaspar da Silva Vicente de Carvalho

Rua: Santos Barra Funda Rua: Esdras Vicente de Carvalho

Rua: Rio de Janeiro Barra Funda Rua: Epitacio Pessoa Vicente de Carvalho

Rua: Piracicaba Barra Funda Rua: Dona Joana de Menezes Faro Vicente de Carvalho

Rua: Do Contorno Barra Funda Av: Guarujá Vicente de Carvalho

Rua: México Barra Funda Rua: Critóvão Gil Lopes Vicente de Carvalho

Av. Ademar de barros Barra Funda Rua: Castro Alves Vicente de Carvalho

Rua: Ver. João de Souza Vila Maia 100 Rua: Aris�des Rodrigues Castro Vicente de Carvalho

Rua: Quinto Bertoldi Vila Maia Rua: Antônio da Quinta Vicente de Carvalho

Rua: Montenegro Vila Maia Rua: Amazonas Vicente de Carvalho

Rua: Buenos Aires Vila Maia Av: Osvaldo Aranha Vicente de Carvalho

Av: Dep. Emílio Carlos Vila Maia Praça Quatorze Bis Vicente de Carvalho

Av: Artur da Costa Filho Vila Maia Av: Vicente de Carvalho Vicente de Carvalho

Rua: Presidente Kennedy Jd Helena Maria 60 Av. Oswaldo Cruz Vicente de Carvalho

Rua: Funchal Jd Santa Maria Av: São João Vicente de Carvalho

Rua: José Marques Vila Santa Rosa 45 Rua: Julio Pedro Pontes Jd Monteiro da Cruz 100

Rua: do Sol Jd dos Passaros 50 Rua: Davi dos Santos Carreira Jd Monteiro da Cruz

Rua: do Jardim Jd dos Passaros Rua: Ademário Mar�ns Jd Monteiro da Cruz

Av: Gen. Rondon Vila Alzira 30 Av: Thiago Ferreira Itapema 85

Zona 310º 

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA

Guarujá 30/AGO/2025

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA

Zona 212º
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AVALIAÇÃO DE GOVERNO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 30 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Guarujá,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Ótima - 

Boa- 

Regular - 

Ruim - 

Péssima - 

Não sabe - 

6,8%

37,5%

32,5%

7,2%

5,7%

10,4%
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APROVAÇÃO DE GOVERNO

APROVO a forma de governar
do prefeito Farid Madi

REPROVO a forma de governar
do prefeito Farid Madi

64,1%17,1%

Não sei dizer

18,7%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 30 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Guarujá,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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CURVA DE TENDÊNCIA

64,1%
65,7%

ABR
2025

AGO
2025

DEZ
2025

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 30 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Guarujá,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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COMPARAÇÃO DE GOVERNOS

O atual 
governo é melhor

Anterior
melhor Não há

diferença
Não sei
avaliar

56,7%

2,8%

25,4% 15,0%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 30 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Guarujá,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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AVALIAÇÃO SETORIAL

Rede municipal de Saúde

Rede municipal de Ensino

Zeladoria urbana

Transporte coletivo

Segurança pública

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NSD

1,6%

3,2%

6,9%

5,0%

5,2%

26,9%

28,8%

39,8%

36,4%

23,9%

31,6%

31,3%

15,8%

9,8%

31,8%

23,2%

30,3%

17,5%

10,9%

19,8%

18,4%

39,0%

6,5%

15,9%

1,6%

16,9%

1,5%

Muito 
satisfeito

NSDSatisfeito
Pouco 

satisfeito
Nada

satisfeito

Muito 
seguro

NSDSeguro
Pouco 
seguro

Nada
seguro

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 30 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Guarujá,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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LEMBRANÇA DO VOTO 2024
Espontânea

Farid
Madi

Rafael
Vitiello

Outros

55,4%

5,2%

7,8%

Branco/Nulo/Ninguém Não me lembro19,7% 11,8%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 30 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Guarujá,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

DEPOIS
DIAS

GUARUJÁ 30 AGO 2025

Farid Madi foi eleito em 
outubro de 2024 com 
55,38% dos votos válidos



ARREPENDIMENTO

NÃO, não me arrependi

85,0%

7,4%

Não sei dizer

7,5%

SIM, me arrependi

Foram ouvidos 1.060 eleitores, em 30 de agosto de 2025, em diferentes pontos de fluxo populacional, do município de Guarujá,

de forma presencial, A margem de erro é de 3 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.
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Farid
Madi 55,4%



MELHOR VEREADOR
Espontânea
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Waguinho

Anderson Bernardes

Santiago Angelo

Mario Lucio

Alexandre Alves

Andréia Feijó

Adriana Machado

5,5%

4,9%

3,2%

3,2%

3,2%

2,3%

2,3%

Juninho Eroso 0,9%

Ariani Paz

Marcio Pet Shop

0,8%

0,8%

Todos eles

Não sei dizer

2,6%

23,4%

38,7%

Nenhum deles

Val Advogado 0,9%

Aparecido Davi

Sirana

1,9%

1,5%

Nego Walter

Vargas

0,8%

0,4%

Edilson Dias

Michele Freitas

1,3%

1,1%

Pedro Domingo dos Santos 0,2%

Sérgio Santa Cruz 0,2%
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TABULAÇÃO
DEPOIS
DIAS

GUARUJÁ 30 AGO 2025

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Ó�ma 0 0,0% 8 3,6% 18 12,3% 14 11,5% 40 7,1% 4 6,3% 12 5,8% 8 6,1% 8 8,2% 32 6,4% 72 6,8%

Boa 18 25,7% 86 38,7% 56 38,4% 44 36,1% 204 36,4% 22 34,4% 78 37,9% 62 47,0% 32 32,7% 194 38,8% 398 37,5%

Regular 30 42,9% 72 32,4% 46 31,5% 40 32,8% 188 33,6% 22 34,4% 68 33,0% 36 27,3% 30 30,6% 156 31,2% 344 32,5%

Ruim 6 8,6% 14 6,3% 14 9,6% 6 4,9% 40 7,1% 4 6,3% 20 9,7% 8 6,1% 4 4,1% 36 7,2% 76 7,2%

Péssima 8 11,4% 16 7,2% 4 2,7% 8 6,6% 36 6,4% 6 9,4% 8 3,9% 4 3,0% 6 6,1% 24 4,8% 60 5,7%

Não sei avaliar 8 11,4% 26 11,7% 8 5,5% 10 8,2% 52 9,3% 6 9,4% 20 9,7% 14 10,6% 18 18,4% 58 11,6% 110 10,4%

70 222 146 122 560 100,00% 64 206 132 98 500 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P01- Farid Madi está completando seus oito primeiros meses de governo à frente da Prefeitura de Guarujá. A gestão dele é ótima, boa, regular, ruim ou péssima? (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA)

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Aprovo 36 51,4% 154 69,4% 94 64,4% 76 62,3% 360 64,3% 36 56,3% 128 62,1% 96 72,7% 60 61,2% 320 64,0% 680 64,2%

Desaprovo 14 20,0% 34 15,3% 22 15,1% 22 18,0% 92 16,4% 16 25,0% 42 20,4% 18 13,6% 14 14,3% 90 18,0% 182 17,2%

Não sei dizer 20 28,6% 34 15,3% 30 20,5% 24 19,7% 108 19,3% 12 18,8% 36 17,5% 18 13,6% 24 24,5% 90 18,0% 198 18,7%

70 222 146 122 560 100,00% 64 206 132 98 500 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P02- De uma maneira geral, você diria que APROVA ou DESAPROVA a forma de governar do prefeito Farid Madi? (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA)



TABULAÇÃO
DEPOIS
DIAS

GUARUJÁ 30 AGO 2025

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Do prefeito Farid 

Madi 36 51,4% 126 56,8% 76 52,1% 70 57,4% 308 55,0% 40 62,5% 118 57,3% 80 60,6% 56 57,1% 294 58,8% 602 56,8%

Do ex-prefeito Valter 

Suman 2 2,9% 4 1,8% 6 4,1% 6 4,9% 18 3,2% 0 0,0% 10 4,9% 0 0,0% 2 2,0% 12 2,4% 30 2,8%

Não vejo diferença 18 25,7% 52 23,4% 44 30,1% 28 23,0% 142 25,4% 14 21,9% 56 27,2% 34 25,8% 24 24,5% 128 25,6% 270 25,5%

Não sei dizer 14 20,0% 40 18,0% 20 13,7% 18 14,8% 92 16,4% 10 15,6% 22 10,7% 18 13,6% 16 16,3% 66 13,2% 158 14,9%

70 222 146 122 560 100,00% 64 206 132 98 500 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P03- Comparando o desempenho da gestão do prefeito Farid Madi com a gestão anterior, do ex-prefeito Valter Suman, qual na sua opinião é melhor? (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA)

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Ó�mo 0 0,0% 2 0,9% 12 8,2% 0 0,0% 14 2,5% 0 0,0% 2 1,0% 0 0,0% 2 2,0% 4 0,8% 18 1,7%

Bom 14 20,0% 66 29,7% 40 27,4% 34 27,9% 154 27,5% 10 15,6% 64 31,1% 38 28,8% 20 20,4% 132 26,4% 286 27,0%

Regular 28 40,0% 64 28,8% 34 23,3% 50 41,0% 176 31,4% 30 46,9% 70 34,0% 28 21,2% 32 32,7% 160 32,0% 336 31,7%

Ruim 12 17,1% 26 11,7% 28 19,2% 16 13,1% 82 14,6% 8 12,5% 38 18,4% 28 21,2% 12 12,2% 86 17,2% 168 15,8%
Péssimo 16 22,9% 54 24,3% 28 19,2% 12 9,8% 110 19,6% 10 15,6% 20 9,7% 22 16,7% 24 24,5% 76 15,2% 186 17,5%

Não sei avaliar 0 0,0% 10 4,5% 4 2,7% 10 8,2% 24 4,3% 6 9,4% 12 5,8% 16 12,1% 8 8,2% 42 8,4% 66 6,2%

70 222 146 122 560 100,00% 64 206 132 98 500 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P04- Como você avalia o serviço prestado pela REDE MUNICIPAL DE SAÚDE de Guarujá. Você diria que ele é: (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA)



TABULAÇÃO
DEPOIS
DIAS

GUARUJÁ 30 AGO 2025

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Ó�mo 4 5,7% 12 5,4% 8 5,5% 4 3,3% 28 5,0% 0 0,0% 4 1,9% 0 0,0% 2 2,0% 6 1,2% 34 3,2%

Bom 14 20,0% 62 27,9% 46 31,5% 28 23,0% 150 26,8% 22 34,4% 72 35,0% 36 27,3% 26 26,5% 156 31,2% 306 28,9%

Regular 32 45,7% 78 35,1% 38 26,0% 38 31,1% 186 33,2% 24 37,5% 62 30,1% 38 28,8% 22 22,4% 146 29,2% 332 31,3%

Ruim 8 11,4% 16 7,2% 20 13,7% 4 3,3% 48 8,6% 2 3,1% 30 14,6% 16 12,1% 8 8,2% 56 11,2% 104 9,8%
Péssimo 8 11,4% 36 16,2% 18 12,3% 12 9,8% 74 13,2% 12 18,8% 10 4,9% 6 4,5% 14 14,3% 42 8,4% 116 10,9%

Não sei avaliar 4 5,7% 18 8,1% 16 11,0% 36 29,5% 74 13,2% 4 6,3% 28 13,6% 36 27,3% 26 26,5% 94 18,8% 168 15,8%

70 222 146 122 560 100,00% 64 206 132 98 500 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P05- E a REDE MUNICIPAL DE ENSINO: você diria que o desempenho é: (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA)

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Muito sa�sfeito 2 2,9% 22 9,9% 8 5,5% 6 4,9% 38 6,8% 4 6,3% 20 9,7% 4 3,0% 8 8,2% 36 7,2% 74 7,0%

Sa�sfeito 20 28,6% 84 37,8% 60 41,1% 40 32,8% 204 36,4% 26 40,6% 94 45,6% 60 45,5% 38 38,8% 218 43,6% 422 39,8%

Pouco sa�sfeito 22 31,4% 72 32,4% 44 30,1% 44 36,1% 182 32,5% 20 31,3% 62 30,1% 42 31,8% 32 32,7% 156 31,2% 338 31,9%
Nada sa�sfeito 24 34,3% 44 19,8% 34 23,3% 26 21,3% 128 22,9% 14 21,9% 28 13,6% 22 16,7% 18 18,4% 82 16,4% 210 19,8%

Não sei avaliar 2 2,9% 0 0,0% 0 0,0% 6 4,9% 8 1,4% 0 0,0% 2 1,0% 4 3,0% 2 2,0% 8 1,6% 16 1,5%

70 222 146 122 560 100,00% 64 206 132 98 500 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P06- ZELADORIA URBANA: limpeza e manutenção geral da cidade. Você diria que está MUITO SATISFEITO, SATISFEITO, POUCO SATISFEITO OU NADA SATISFEITO com o trabalho desenvolvido?



TABULAÇÃO
DEPOIS
DIAS

GUARUJÁ 30 AGO 2025

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Muito sa�sfeito 4 5,7% 14 6,3% 10 6,8% 6 4,9% 34 6,1% 2 3,1% 10 4,9% 4 3,0% 4 4,1% 20 4,0% 54 5,1%

Sa�sfeito 36 51,4% 66 29,7% 46 31,5% 36 29,5% 184 32,9% 30 46,9% 78 37,9% 48 36,4% 46 46,9% 202 40,4% 386 36,4%

Pouco sa�sfeito 12 17,1% 64 28,8% 30 20,5% 22 18,0% 128 22,9% 18 28,1% 52 25,2% 32 24,2% 16 16,3% 118 23,6% 246 23,2%
Nada sa�sfeito 8 11,4% 40 18,0% 36 24,7% 36 29,5% 120 21,4% 12 18,8% 26 12,6% 20 15,2% 18 18,4% 76 15,2% 196 18,5%

Não sei avaliar 10 14,3% 38 17,1% 24 16,4% 22 18,0% 94 16,8% 2 3,1% 40 19,4% 28 21,2% 14 14,3% 84 16,8% 178 16,8%

70 222 146 122 560 100,00% 64 206 132 98 500 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P07- TRANSPORTE COLETIVO. Você diria que está MUITO SATISFEITO, SATISFEITO, POUCO SATISFEITO OU NADA SATISFEITO com o trabalho desenvolvido? (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA)

P08- SEGURANÇA! Considerando a Guarda Municipal e a Polícia Militar. Você se sente MUITO SEGURO, SEGURO, POUCO SEGURO ou NADA SEGURO? (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA)

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Muito seguro 2 2,9% 14 6,3% 8 5,5% 10 8,2% 34 6,1% 2 3,1% 14 6,8% 2 1,5% 4 4,1% 22 4,4% 56 5,3%

Seguro 14 20,0% 42 18,9% 34 23,3% 26 21,3% 116 20,7% 12 18,8% 52 25,2% 44 33,3% 30 30,6% 138 27,6% 254 24,0%

Pouco seguro 12 17,1% 52 23,4% 48 32,9% 30 24,6% 142 25,4% 26 40,6% 80 38,8% 38 28,8% 36 36,7% 180 36,0% 322 30,4%
Nada seguro 40 57,1% 112 50,5% 54 37,0% 54 44,3% 260 46,4% 24 37,5% 58 28,2% 46 34,8% 26 26,5% 154 30,8% 414 39,1%

Não sei avaliar 2 2,9% 2 0,9% 2 1,4% 2 1,6% 8 1,4% 0 0,0% 2 1,0% 2 1,5% 2 2,0% 6 1,2% 14 1,3%

70 222 146 122 560 100,00% 64 206 132 98 500 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL



TABULAÇÃO
DEPOIS
DIAS

GUARUJÁ 30 AGO 2025

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Farid Madi 32 45,7% 132 59,5% 88 60,3% 72 59,0% 324 57,9% 34 53,1% 104 50,5% 74 56,1% 52 53,1% 264 52,8% 588 55,5%

Claudio Fernando 0 0,0% 2 0,9% 0 0,0% 6 4,9% 8 1,4% 0 0,0% 2 1,0% 0 0,0% 2 2,0% 4 0,8% 12 1,1%

Coronel Rogério 0 0,0% 6 2,7% 2 1,4% 4 3,3% 12 2,1% 0 0,0% 6 2,9% 12 9,1% 4 4,1% 22 4,4% 34 3,2%

Nicolaci 2 2,9% 0 0,0% 2 1,4% 0 0,0% 4 0,7% 2 3,1% 12 5,8% 6 4,5% 0 0,0% 20 4,0% 24 2,3%

Pepe da City 0 0,0% 4 1,8% 0 0,0% 0 0,0% 4 0,7% 0 0,0% 4 1,9% 0 0,0% 2 2,0% 6 1,2% 10 0,9%

Raphael Vi�ello 2 2,9% 10 4,5% 12 8,2% 0 0,0% 24 4,3% 0 0,0% 20 9,7% 8 6,1% 4 4,1% 32 6,4% 56 5,3%

Thais Margarido 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 1,6% 2 0,4% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,2%

Zé Manoel 0 0,0% 2 0,9% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,4% 0 0,0% 2 1,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,4% 4 0,4%

Ninguém/Nulo/  

Branco 14 20,0% 46 20,7% 32 21,9% 24 19,7% 116 20,7% 16 25,0% 32 15,5% 18 13,6% 22 22,4% 88 17,6% 204 19,2%

Não me lembro 20 28,6% 20 9,0% 10 6,8% 14 11,5% 64 11,4% 12 18,8% 24 11,7% 14 10,6% 12 12,2% 62 12,4% 126 11,9%

70 222 146 122 560 100,00% 64 206 132 98 500 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P09- Você se lembra em quem votou para prefeito de Guarujá na eleição de outubro do ano passado? (ESPONTÂNEA - NÃO CITAR OS NOMES)

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Sim, me arrependi 2 6,3% 12 9,1% 10 11,4% 4 5,6% 28 8,6% 6 17,6% 10 9,6% 0 0,0% 0 0,0% 16 6,1% 44 7,5%

Não, não me 

arrependi 28 87,5% 112 84,8% 72 81,8% 66 91,7% 278 85,8% 24 70,6% 86 82,7% 64 86,5% 48 92,3% 222 84,1% 500 85,0%

Não sei dizer 2 6,3% 8 6,1% 6 6,8% 2 2,8% 18 5,6% 4 11,8% 8 7,7% 10 13,5% 4 7,7% 26 9,8% 44 7,5%

32 132 88 72 324 100,00% 34 104 74 52 264 100,00% 588 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P10- (Só para quem respondeu Farid Madi) - Você se arrependeu? (RESPOSTA ÚNICA E ESPONTÂNEA)



TABULAÇÃO
DEPOIS
DIAS

GUARUJÁ 30 AGO 2025

Resposta 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) F (%) 16 a 24 (%) 25 a 44 (%) 45 a 59 (%) 60+ (%) M (%) T (%)

Adriana Machado 2 2,9% 8 3,6% 4 2,7% 2 1,6% 16 2,9% 2 3,1% 0 0,0% 4 3,0% 2 2,0% 8 1,6% 24 2,3%

Mario Lucio 0 0,0% 8 3,6% 12 8,2% 4 3,3% 24 4,3% 0 0,0% 4 1,9% 2 1,5% 4 4,1% 10 2,0% 34 3,2%

Michele Freitas 0 0,0% 6 2,7% 0 0,0% 0 0,0% 6 1,1% 4 6,3% 2 1,0% 0 0,0% 0 0,0% 6 1,2% 12 1,1%

Nego Walter 0 0,0% 2 0,9% 2 1,4% 2 1,6% 6 1,1% 0 0,0% 2 1,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,4% 8 0,8%

Pedro Domingo dos 

Santos 0 0,0% 0 0,0% 2 1,4% 0 0,0% 2 0,4% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 0,2%

San�ago Angelo 4 5,7% 8 3,6% 6 4,1% 2 1,6% 20 3,6% 4 6,3% 8 3,9% 0 0,0% 2 2,0% 14 2,8% 34 3,2%

Sérgio Santa Cruz 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 2,0% 2 0,4% 2 0,2%

Sirana 0 0,0% 6 2,7% 0 0,0% 4 3,3% 10 1,8% 0 0,0% 0 0,0% 4 3,0% 2 2,0% 6 1,2% 16 1,5%

Val Advogado 2 2,9% 0 0,0% 2 1,4% 2 1,6% 6 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 4 3,0% 0 0,0% 4 0,8% 10 0,9%

Vargas 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 1,6% 2 0,4% 0 0,0% 0 0,0% 2 1,5% 0 0,0% 2 0,4% 4 0,4%

Waguinho 2 2,9% 20 9,0% 14 9,6% 0 0,0% 36 6,4% 0 0,0% 10 4,9% 6 4,5% 6 6,1% 22 4,4% 58 5,5%

Alexandre Alves 4 5,7% 6 2,7% 0 0,0% 2 1,6% 12 2,1% 2 3,1% 10 4,9% 4 3,0% 6 6,1% 22 4,4% 34 3,2%

Anderson Bernardes 2 2,9% 10 4,5% 6 4,1% 8 6,6% 26 4,6% 4 6,3% 12 5,8% 4 3,0% 6 6,1% 26 5,2% 52 4,9%

Andréia Feijó 0 0,0% 6 2,7% 4 2,7% 6 4,9% 16 2,9% 0 0,0% 4 1,9% 4 3,0% 0 0,0% 8 1,6% 24 2,3%

Aparecido Davi 2 2,9% 2 0,9% 2 1,4% 2 1,6% 8 1,4% 4 6,3% 4 1,9% 2 1,5% 2 2,0% 12 2,4% 20 1,9%

Ariani Paz 2 2,9% 2 0,9% 0 0,0% 0 0,0% 4 0,7% 0 0,0% 4 1,9% 0 0,0% 0 0,0% 4 0,8% 8 0,8%

Edilson Dias 0 0,0% 0 0,0% 4 2,7% 2 1,6% 6 1,1% 0 0,0% 4 1,9% 2 1,5% 2 2,0% 8 1,6% 14 1,3%

Juninho Eroso 0 0,0% 2 0,9% 2 1,4% 2 1,6% 6 1,1% 0 0,0% 2 1,0% 0 0,0% 2 2,0% 4 0,8% 10 0,9%

Marcio Pet Shop 0 0,0% 4 1,8% 2 1,4% 2 1,6% 8 1,4% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 8 0,8%

Todos eles 4 5,7% 6 2,7% 0 0,0% 4 3,3% 14 2,5% 2 3,1% 2 1,0% 6 4,5% 4 4,1% 14 2,8% 28 2,6%

Nenhum deles 18 25,7% 60 27,0% 22 15,1% 20 16,4% 120 21,4% 10 15,6% 60 29,1% 36 27,3% 22 22,4% 128 25,6% 248 23,4%

Não sei dizer 28 40,0% 66 29,7% 62 42,5% 56 45,9% 212 37,9% 32 50,0% 78 37,9% 52 39,4% 36 36,7% 198 39,6% 410 38,7%

70 222 146 122 560 100,00% 64 206 132 98 500 100,00% 1.060 100,00%

FEMININO MASCULINO TOTAL

P11-  Vereadores que tomaram posse, estão completando seus oito primeiros meses de mandato. Qual deles tem melhor desempenho na Câmara de Guarujá? (ESPONTÂNEA - NÃO CITAR NOMES)




